

Dunaalmás Község Alpolgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015
E-mail: alpolgarmester.dunaalmas@gmail.com

Iktatószám: DA/20- 56 /2022.

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 10-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv 2022-2036 módosításának jóváhagyása, az ÉDV Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadása és a szennyvízhálózat térítésmentes tulajdonba adása

Előterjesztő: Kun Lajos Zoltán alpolgármester

Előadó: Makay Tibor kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A)

Az Északdunántúli Vízmű Zrt. (a továbbiakban ÉDV Zrt.) elkészítette a 2022-2036 időszakra Dunaalmás és Neszmély közigazgatási területére vonatkozó vízi közmű szolgáltatásáról szóló gördülő fejlesztési terv módosítását, mely kizárólag az ivóvíz rendszert érinti.

A módosítás a 2022. évi fejlesztésben hoz változást, ami Neszmély településen a Vizimolnár utca ivóvíz gerincevezetékének felújítását tartalmazza. A felújítás Neszmély község gördülő fejlesztési alapját terheli. A felújítás a részünkre ismert indokok alapján szükségszerű.

Az ÉDV Zrt által elkészített dokumentációkat az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. Tekintettel arra, hogy Dunaalmást a módosítás semmilyen formában nem érinti, költségvállalás tekintetében a Neszmély község gördülő fejlesztési tervében felhalmozott maradványösszeget terheli.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv módosítását szíveskedjenek megtárgyalni, és kérem az A) pontban szereplő határozati javaslat elfogadását.

B)

Az ÉDV Zrt Duna-Völgyi Vízmű Üzeme elkészítette a 2011. évre vonatkozó víz és szennyvíz ágazat műszaki és pénzügyi beszámolóját tulajdonosi tájékoztatásra. A beszámolókat az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza, melyek részletesen kitérnek a karbantartási, üzemeltetési költségekre, tervezett karbantartásokra és a közel jövőt érintő beruházásokra.

Megállapítható, hogy a szennyvízrendszer a KEHOP pályázatból megvalósult fejlesztésnek köszönhetően jelenleg hibamentesen üzemeltethető, így ezen az ágazaton a rendszer további bővítése, ellátatlan területeken a rendszer kiépítése lenne célszerű.

Ivóvíz oldalon a helyzet nem ilyen rendezett, sajnos a hálózat elöregedett, a BSH kút felújítása, üzem behelyezése fontos feladat lenne, a rendszer üzemeltetése költséges, további

hálózatkiépítés is szükséges, mivel több lakóterületi utcában jelenleg nincs kiépítve a gerinchálózat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fejtse ki véleményét a napirenddel kapcsolatban, és javaslom, hogy fogadja el a B) pontban szereplő határozati javaslatot.

C)

Az ÉDV Zrt. megkereste Dunaalmás és Neszmély önkormányzatát, hogy a közös tulajdonában lévő szennyvíz víziközmű rendszer, vagy az állam részére történő térítésmentes átadásról nyilatkoznai szíveskedjenek.

A térítésmentes vagyonátruházás a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény értelmében a rendszer átruházható az államra, amennyiben mindkét település ezzel egyetért, azonban azt is szükséges tudni, hogy ez esetben a Gördülő Fejlesztési Tervben (a továbbiakban GFT) szereplő, és fel nem használt fejlesztési összeget is át kell adni a rendszerrel együtt.

Tekintettel arra, hogy Dunaalmás esetében a GFT-ben a fel nem használt fejlesztési összeg az ivóvíz vízi közmű rendszer tekintetében 15 millió forint + Áfa, a szennyvíz vízi közmű rendszer tekintetében 30 millió forint + Áfa, így jelenleg nem mutatkozik ésszerű döntésnek a rendszer átadása.

Javaslom, hogy a fejlesztési alapokat használjuk fel, és amennyiben a fejlesztési alapokat kimerítettük, úgy az átadásról ismételten tárgyaljunk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fejtse ki álláspontját a napirenddel kapcsolatban, és fogadja el a C) pontban szereplő határozati javaslatot.

Dunaalmás, 2022. augusztus 5.



Makay Tibor
kirendeltség-vezető

Határozati javaslat:

A)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .. /2022. (VIII.10.) határozata az ÉDV Zrt. által elkészített Gördülő Fejlesztési Terv 2022-2036 közötti időszakot érintő módosításának elfogadásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Az előterjesztés mellékletében szereplő gördülő fejlesztési terv 2022-2036. időszakra készült felújítási, pótlási, valamint beruházási tervrészek módosítását a 2022. évre vonatkozóan elfogadja
2. Meghatalmazza az Északdunántúli Vízmű Zrt-t a jóváhagyási eljárásban történő képviseletre, és a Gördülő Fejlesztési Terv benyújtására a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.
3. A Gördülő Fejlesztési Terv hivatal általi jóváhagyását követően hozzájárul a 2022. évben a bérleti díj terhére történő munkálatok végrehajtásához azzal a megkötéssel, hogy azok megkezdése előtt az Északdunántúli Zrt. képviselője egyeztet, pontosít a polgármesterrel.
4. Felhatalmazza az alpolgármestert az ivóvíz-szennyvíz-viziközmű rendszert érintő, az előterjesztés mellékletét képező meghatalmazás és nyilatkozat aláírására.

Felelős: Kun Lajos Zoltán alpolgármester

Határidő: nyilatkozat megküldésére: azonnal

B)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .. /2022. (VIII.10.) határozata az ÉDV Zrt. által elkészített 2021. évre vonatkozó vízi közmű üzemeltetésről szóló beszámolóinak elfogadásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Elfogadja az Északdunántúli Vízmű Zrt. 2021. évre vonatkozó vízi közmű üzemeltetésről szóló beszámolóját a vízágazatról és szennyvízágazatról egyaránt a DA/20-... /2022. számú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

C)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .. /2022. (VIII.10.) határozata az a szennyvíz víziközmű rendszer állam részére történő térítésmentes átadásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. A Neszmély községgel közös tulajdonát képező szennyvíz víziközmű rendszerét 2022. évben nem adja át az állam részére, tekintettel a Gördülő Fejlesztés Tervben felhalmozott, fel nem használt fejlesztési alapra.

2. A víziközmű rendszer átadását a Gördülő Fejlesztési Tervben felhalmozott fejlesztési alap felhasználását követően újra tárgyalja, legkésőbb 2023. október 31. napjáig.
3. Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

Felelős: Kun Lajos Zoltán alpolgármester

Határidő: nyilatkozat megtételére: 2022. augusztus 31.

Melléklet:

Meghatalmazás és nyilatkozat

Alulírott, **Dunaalmás község alpolgármestere**, mint a **Dunaalmás-Neszmély víz (11-33835-1-002-00-10)** víziközmű rendszer ellátásért felelőse nyilatkozom, hogy az **Északdunántúli Vízmű Zrt.** javaslatát a **2022.** időszakra készült **GFT felújítási-pótlási** tervrész **módosítását** elfogadom, és nyilatkozom, hogy a GFT módosításban felsorolt munkák pénzügyi forrása a rendelkezésünkre áll.

Továbbá **meghatalmazom** az Északdunántúli Vízmű Zrt.-t, hogy a **GFT felújítási-pótlási** tervét a **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz** nyújtsa be jóváhagyásra, illetve meghatalmazom a **jóváhagyási eljárásban való képviselőre**.

A terv elkészítésekor a vonatkozó törvényi szabályozásokban foglaltakat maradéktalanul figyelembe vettük.

A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Meghatalmazást meghatalmazott elfogadja.

Dunaalmás, 2022.

Tatabánya, 2022.